





## Навчальна дисципліна

# Демократія: від теорії до практики

Міног «Суспільство як система та процес»

Спеціальність: усі спеціальності університету

<b>Рівень вищої освіти</b>	<i>перший (бакалаврський)</i>
<b>Статус дисципліни</b>	<i>вибіркова (Міног.Дисципліна 2)</i>
<b>Обсяг дисципліни</b>	150 годин/ 5 кредитів ЄКТС
<b>Мова викладання</b>	<i>українська</i>
<b>Що буде вивчатися (предмет вивчення)</b>	Курс розроблений спеціально для України за прикладом курсу IFES з громадянської освіти. Курс базується на концепції, що демократія як форма існування суспільства активних та відповідальних громадян, не надається автоматично. Розвиток та підтримка здорової демократії залежать від ефективної громадської освіти.. Програма побудована з використанням практичних кейсів, які мають за мету не тільки надати знання, але й сформувати навички та ставлення щодо вирішення громадських питань. Зміст навчальної дисципліни передбачає обговорення наступних тем: філософські та теоретичні засади демократичного суспільства; принципи демократії, права людини, міжнародні конвенції та пакти про права людини; механізми демократії в Україні; характеристики громадського суспільства та виклики, пов'язані з ним; громадянство та демократія; типи громадян, механізми та прийоми фасилітації. Значну увагу приділено методам, які спрямовані на формування практичних навичок, такі як, проведення дебатів та аналітичних дискусій, аналізу конкретних прикладів з історії та сучасності, рольовим іграм, рефлексії. Курс побудований за матеріалами, які розроблені та надані міжнародною організацією IFES (The International Foundation for Electoral System )
<b>Чому це цікаво/треба вивчати (мета)</b>	Метою курсу є розвиток знань, навичок і схильностей, які пов'язані з ефективним демократичним громадянством студентів. Досягнення мети відбувається завдяки тресторонньому освітньому підходові, використовуючи такі інструменти: 1) навчальна програма курсу і текстові матеріали, 2) інтерактивні методика викладання громадянської освіти, та 3) проекти громадської дії, які реалізовуватимуть студенти. Викладачі курсу пройшли курси інтерактивного навчання та мають сертифікати IFES (The International Foundation for Electoral System)
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</b>	За результатами вивчення навчальної дисципліни передбачається, що студент набуде наступних навичок: критично мислити та аналізувати інформацію; активно слухати, розглядати питання з різних позицій, приймати обґрунтовані рішення; досягати консенсусу та працювати спільно з іншими заради досягнення мети; проактивного ставлення, заснованого на демократичних цінностях, яке полягає у повазі до верховенства права, відчутті особистої та колективної громадянської відповідальності та спроможності реалізувати її шляхом громадянської участі; чіткого і обґрунтованого донесення до аудиторії власних висновків та пояснень щодо особливостей імплементації демократичних стандартів; спроможності прийняття рішень щодо розв'язання практичних ситуацій, які виникають при реалізації проектів громадянської участі
<b>Пререквізити</b>	Для вивчення курсу не потребується спеціальних знань. Разом з тим, бажаною є наявність у здобувачів базових компетентностей з історії, філософії, соціології, політології, права, етики

<b>Кореквізити</b>	Необхідних супутніх дисциплін не передбачено. Компетентності, набуті протягом вивчення курсу, можуть бути застосовані для аналізу різних аспектів сучасного стану суспільства та формування свідомої, активної, відповідальної громадянської та світоглядної позиції		
<b>Організація навчання</b>	Види занять: лекційні, семінарські, самостійна та командна робота. Форми здобуття освіти: денна Форми контролю: поточний, модульний та підсумковий (семестровий) контроль (іспит)		
<b>Кафедра</b>	<i>Філософії та суспільних наук</i>		
<b>Факультет</b>	<i>Гуманітарно-правовий</i>		
<b>Викладачі</b>		ПІБ	<b>Більчук Наталя Леонідівна</b>
		Посада	доцент
		Вчене звання	доцент
		Науковий ступінь	канд. філос. наук
		e-mail	<a href="mailto:n.bilchuk@khai.edu">n.bilchuk@khai.edu</a>
		ПІБ	<b>Широка Світлана Іванівна</b>
		Посада	доцент
		Вчене звання	
		Науковий ступінь	канд.філос.наук
		e-mail	<a href="mailto:s.shyroka@khai.edu">s.shyroka@khai.edu</a>
<b>Посилання на електронні матеріали курсу</b>	<a href="https://mentor.khai.edu/course/view.php?id= 5789">https://mentor.khai.edu/course/view.php?id= 5789</a>		
<b>Посилання на робочу програму (силабус)</b>			